
Аналіз анкетування здобувачів щодо практичної підготовки 

Освітньо-професійна програма – Комп’ютерні системи та мережі 

Група 411-КІ 

Технологічна практика 

В анкетуванні приймали участь 17 здобувачів (51,5%) 

Здобувачі проходили практику на таких підприємствах: 

ФОП «Гетьман»- 7 чол. 

Фобос - 1 чол. 

Первомайська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат» №14- 1 чол 

Netmix - 3 чол. 

ФОП «Баланюк» - 1 чол 

ВСП ПФК НУК - 2 чол 

ТОВ «Нетмікс плюс» - 1 чол 

Свій сервіс за адресою (автодорівська 98) також працював в центрі адресу не 

памʼятаю на проти фото салону - 1 чол 

Здобувачі відповіли на наступні питання: 

- Чи були Ви попередньо ознайомлені з графіком проведення практик ? 

16 респондентів відповіли «Так» і 1 «Ні» 

- Чи забезпечувалась Вам підтримка з організаційних питань (вирішення 

питань баз практики, координація) ? 

16 респондентів відповіли «Так» і 1 «Ні» 

- Чи проводився інструктаж з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

перед початком практики? 

Всі відповіли «Так» 

- Чи були Ви забезпечені навчально-методичними рекомендаціями для 

проходження та підготовки практики? 

Всі відповіли «Так» 

- Чи проводив керівник практики від коледжу консультації під час її 

проходження ? 

Всі відповіли «Так» 

- Чи задоволені Ви базою практики ? 

10 респондентів відповіли «Так, повністю задоволений», 1 «Важко 

сказати» і 6 «Швидше так, ніж ні». 

- Чи вдалося Вам у процесі проходження практики реалізувати знання, 

отримані під час теоретичного навчання в Коледжі?  



12 респондентів відповіли «Повністю вдалося», 2 «Частково вдалося» та 3 

«Важко відповісти».  

- Якщо Ви відповіли «Частково вдалося» або «Зовсім не вдалося» надайте, 

будь ласка, пояснення, які знання необхідно поглибити під час навчання. 

Була одна відповідь: Не вдалося самостійно спалювати оптоволокно 

- На питання: Поділіться, будь ласка, Вашими загальними враженнями щодо 

організації та проходженні практики були такі відповіді: 

• Дізнаватися для себе щось нове  

• Мені сподобалося ставлення викладачів, завдання були дуже 

цікавими і навчили мене багатьом речам.  

• Вивчати нове зі своєї професії  

• Було пізнавально  

• Колектив  

• Все сподобалось 

• Працювати в команді 

• Сподобався температурний режим підприємства, було тепло. 

• Можливість самостійно працювати над проєктами 

• Нормально 

- Які труднощі або недоліки ви відчули під час організації чи проходження 

практики? 

• Мало самої практики хлопцям потрібно більше занять  

• Невідповідально відносилися 

• Дуже не серйозно відносяться до практикантів, не брали нас на якісь 

цікаві завдання. Тривоги також дуже заважали. 

• Не всі заплановані виїзди на об'єкти відбулися 

• Переривання роботи під час тривог 

• Труднощів не було 

• Ніяких 

Графіки додаються 

 

Назва освітньо-професійної програми, на якій Ви навчаєтеся 

97 відповідей 

 



Вид практики, яку Ви проходили 

 

Чи були Ви попередньо ознайомлені з графіком проведення практик? 

 

Чи забезпечувалась Вам підтримка з організаційних питань (вирішення питань 

баз практики, координація)? 

 

Чи проводився інструктаж з охорони праці та безпеки життєдіяльності перед 

початком практики? 

  

 

 



Чи були Ви забезпечені навчально-методичними рекомендаціями для 

проходження та підготовки практики? 

 

 

Чи проводив керівник практики від коледжу консультації під час її проходження 

  

Чи задоволені Ви базою практики ? 

 

Чи вдалося Вам у процесі проходження практики реалізувати знання, отримані 

під час теоретичного навчання в Коледжі?  

 

 



 


